



# OVERLAND TOURS - INFO

## OPŠTE NAPOMENE:

Overland ture nude zabavan, ekonomičan i uzbudljiv način steknete pravi doživljaj Južne Amerike te istočne i južne Afrike. Putovanja uključuju prevoz pouzdanim posebno dizajniranim terenskim vozilima koja su savršena za udobne prelaske preko različitih tipova. Priključivanjem Overland Ekspediciji imajte na umu da su ponekad moguće određene neplanirane aktivnosti koje nisu povezane s našim drugim stilovima putovanja (pranje suđa, guljenje krumpira i sl.). Overland ture su izuzetno popularne među mladima, aktivnim putnicima, te je izuzetno važno da ste upoznati s činjenicom da se ubrzo uklopite u grupu sa kojom putujete. Ukoliko ste ljubitelj veliki prostranstava, otvorene površine, kao i svih doživljaja koje nudi kampovanje u prirodi, onda je ova vrsta putovanja savršena za Vas. S obzirom na prirodu putovanja, Overland ture su pogodne za osobe između 18 i 60 godina godina starosti (preporučena maksimalna granica je 65 godina).

Iako iskustvo u kampovanju nije obavezno, veliki procenat ovih tura podrazumeva kampovanje, te se mogu javiti određene poteškoće kojih nema u slučaju hotelskog smeštaja.

## SMEŠTAJ: KAMPOVI I HOTELI

Naša vozila imaju/nose svu neophodnu opremu, kako bi kampovanje bilo dobro organizovano i zabavno. Pored prostranih šatora za dve osobe, tu su plinske boce/peći i kuhinjsko posudje (potrebno je da ponesete Vaše vreće za spavanje). Od vas se očekuje da učestvujete u postavljanju svakog kampa, i pripremi jela za grupe. Vodja grupe je zadužen za raspodelu obaveza među članovima ekspedicije.

Iako je smeštaj na ovim turama najviše u kampovima, u slučaju kad se obilaze veći gradovi ili u predelima gde vremenske prilike nisu pogodne za kampovanje, smeštaj je organizovan u malim hotelima ili hostelima. Putnici će deliti sobe s ostalim članovima grupe istog pola. Uglavnom će to biti u dvokrevetnim sobama, a može da se dogodi da smeštaj bude u višekrevetnim sobama, u zavisnosti od strukture grupe i broja soba u hotelu. U određenim slučajevima može se desiti da je smeštaj u kabinama ili kod lokalnih porodica.

U okviru Overland tura ne postoji mogućnost doplate za jednokrevetnu smeštajnu jedinicu.

Dodatni smeštaj je dostupan ukoliko želite da provedete više vremena u gradu u kojem tura započinje ili završava. Predlažemo Vam da dodatni smeštaj rezervišete u isto vreme kada radite rezervaciju ture, jer se može dogoditi da određeni hotel više neće imati raspoloživih kapaciteta kada se približi termin putovanja.

Smeštaj je moguć od 13:00 sati prvog dana ture, a odjava je pre podne nakon završetka ture. Ukoliko želite smeštaj pre ili nakon vremena za odjavu ili je Vaš dolazak vrlo rano prvog dana ture, potrebno je rezervirati jedno dodatno noćenje, a tu uslugu možete zatražiti od nas.

## OBROCI:

Ishrana za vreme kampovanja je uključena u cenu (kao i ručak za vreme putovanja između 2 odredišta). U ponudi je veliki izbor svežeg voća, povrća i mesa, koji se kupuju na lokalnim pijacama/marketima.

Za pripremu obroka, pranje i čišćenje u vozilu za vreme putovanja su zaduženi članovi grupe. Prilikom boravka u hotelima, obroci nisu uključeni i možete uživati u lokalnoj ponudi hrane u zavisnosti od Vaših afiniteta i budžeta.

## IZLETI:

Overland Tours nude razne uključene izlete, poput posjeta nacionalnim parkovima, mjesnim zajednicama, drevne ruševine, muzeja i drugih prirodnih i kulturnih vrhunaca svom odredištu.

Overland ture u sklopu ponude imaju uključene raznovrsne izlete kao što su: posete nacionalnim parkovima, lokalnim zajednicama, drevnim ruševinama, muzejima i ostalim prirodnim i kulturnim znamenitostima. U ponudi imamo i "Add-ons", kratke izlete koje možete rezervirati prilikom rezervacije Vašeg putovanja ili odvojeno. "Add-ons" paketi su pažljivo osmišljeni kako bismo Vam ponudili mogućnost da ne propustite najlepše i najpopularnije znamenitosti i odredišta. Postoji takođe niz dodatnih opcionalnih izleta koje možete rezervirati direktno na destinaciji uz pomoć Vašeg turističkog pratioca.

## **PREVOZ U OKVIRU TURE:**

Većina vremena u putu u Overland turama se provodi u modernim, udobnim i posebno dizajniranim vozilima. U vozilu se nalaze moderna sedišta, zavese, tepisi, police, stolovi, mala biblioteka i uređaj za puštanje muzike. Većina vozila ima i frižider. Više informacija o vozilima potražite u agenciji ili pogledajte na [www.tucantravel.com/about-us/overland-travel/expedition-vehicles](http://www.tucantravel.com/about-us/overland-travel/expedition-vehicles). Na nekim izletima postoji mogućnost iznajmljivanja lokanog vozila.

## **Transferi:**

Transferi od/do aerodroma nisu uključeni u grupne ture, ali mogu biti rezervisati preko Tucan Travela uz dodatnu doplatu. Ukoliko preferirate samostalan dolazak do i od Vašeg hotela, detalje možete pronaći u pristupnom pismu za Vašu turu.

## **VELIČINA GRUPE:**

Prosečna veličina grupe varira između 15 i 24 putnika, iako u vozila staje do 34 putnika. U pojedinim turama (izletima) broj putnika može biti veći.

## **OSOBLJE:**

U okviru Overland tura, sa Vama će biti vodja ekspedicije i vozač Tucan travel-a. U zavisnosti od ture i izleta, na raspolaganju će Vam biti i lokalni vodiči i predstavnici.

**Tucan Travel vodje ekspedicija** su pravi zavisnici o putovanjima i budite uvereni da će svoju strast za destinacijom podeliti s Vama. Pratioci će biti s Vama za vreme ture i biće odgovoran za funkcionisanje ture iz dana u dan.

**Tucan Travel vozači** su sastavni deo našeg tima i raznih su nacionalnosti. Navikli su na razne uslove na putu na svim našim destinacijama. Sigurna vožnja je njihov prioritet i iskusni su po pitanju održavanja vozila.

**Lokalni predstavnici** vode svoje privatne poslove/firme i povremeno su odgovorni za organizaciju transfera.

**Lokalni vodiči** će Vas voditi na veliki broj izleta kao što su npr. posete arheološkim nalazištima i Inca Trail Trek. Njihovo poznavanje lokalnog područja i poznavanje lokalnih običaja i istorije, poboljšaće Vaše iskustvo i podići putovanje na viši nivo.